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ERKLÄRUNG DER VORBEREITUNGEN FÜR LEHMPUTZ

STUKKMONTAGE: 
Stukkaturrohr an jeder Stelle, welche verputzt werden soll, montieren. Draht überspannen, max. 40cm
Abstand, beginnend mit 5cm vom Rand quer zu den Schilfhalmen. Der Klammerabstand darf an der
Wand max. 10cm betragen und an der Decke max. 8cm. Schmale Flächen können auch senkrecht
montiert werden. Die vorhandenen Drahtenden müssen unter das Schilf gebogen oder angetackert
werden. An Aussenkanten Schilfrohr bündig abschneiden.

ABKLEBEN HOLZTEILE: 
Schutzfolie faltenfrei im Abstand von ca. 2cm an abzuklebende Holzteile heranführen und provisorisch mit
Klebebandstücken befestigen. Bei Tramdecken zusätzlich mit kurzen Heftklammern und Unterlagskarton in
den Ecken fixieren. Anschliessend mit dem Abdeckband den Spalt zwischen Putzfläche und Folie
lückenlos und faltenfrei schliessen. Dabei unbedingt beachten, dass das Klebeband besonders in
Innenecken nicht gedehnt wird.

ABDECKEN FENSTER: 
Fensterstockrand säubern, gegebenfalls mit Primerstift die Haftfähigkeit verbessern. Anputzleisten
senkrecht links und rechts vom Fenster genau ablängen, mit Gartenschere, Seitenschneider etc.,
gemessen von Fensterbrettoberkante bis Fensterstockoberkante. Die Schutzlasche im oberen Bereich ca.
2-3cm ausklinken (entfernen). Schutzfolie am Schaumstoff entfernen und Leiste am Stockaussenrand
einrichten und mit geeignetem Werkzeug fest andrücken. Obere waagrechte Leiste passgenau
zuschneiden und am oberen Stockrand wie gehabt montieren. Gelbe Schutzfolie am Abrisssteg entfernen
und mit Abdeckfolie gesamtes Fenster überspannen. Überstehende Folie an allen Seiten vorsichtig mit
Stanleymesser abschneiden, ohne dabei den Steg zu beschädigen. An den Ecken bzw. Fensterbrett, Folie
mit Abdeckband rundum fixieren.


